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БЛАНК ВОПРОСОВ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ОЛИМПИАДЕ ПО ПДД (Дошкольное отделение) 
                                                       Участники 
                                                      Фамилия Имя                                                 
 
         Вопросы          
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По какой части дороги должен ходить пешеход? 
o По проезжей части   
 По тротуару 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 

Какое транспортное средство можно отнести к 
общественному? 

o Автомобиль 
 Автобус 

2 2 2 2 2 1 2 2 2 

 

Какой сигнал пешеходного светофора 
разрешает переходить дорогу? 

o Красный 
o Желтый 
 Зеленый 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 

 

Где на улице можно играть в различные игры? 
o На тротуаре 
o На проезжей части 
 Только на специально оборудованной 

площадке 

3 3 3 3 3 1 3 3 1 

 

Как называют людей, идущих по дороге? 
 Пешеходы 
o Водители 
o Пассажиры 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 

 

Выбери действие, которое соответствует 
красному сигналу светофора. 

o Иди 
o Жди 
 Стой 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 

 

В каком месте можно переходить дорогу? 
o В любом месте 
 Там, где есть пешеходный переход 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 

По какой стороне тротуара должен двигаться 
пешеход? 

 По правой стороне 
o По любой 

1 1 1 1 1 1 1 1 2 

 

Проезжая часть дороги служит для движения: 
o Пешеходов 
 Машин 

2 2 2 2 2 2 2 2 2 
 

Кого называют пассажиром? 
o Того, кто идет по тротуару 
o Того, кто управляет автомобилем 
 Того, кто сидит в автобусе или машине 

3 3 3 3 3 3 3 3 3 

 

Итого правильных ответов: 10 10 10 10 10 8 10 10 8  
Результат (занятое место) 1 1 1 1 1 2 1 1 2  

 
Шкала результатов: 
1 место – от 9 до 10 правильных ответов 
2 место – от 7 до 8 правильных ответов 
3 место – 6 и менее правильных ответов 


